

समाज सेवी ने सफाई कर्मचारियों को तिलक लगाकर किया सम्मानित



दबोह(अर्पित गुप्ता)

दबोह। नगर में कोरोना वायरस संक्रमण के चलते दबोह मुख्य नगर पालिका अधिकारी लगातार नगर में सफाई अभियान युद्ध स्तर पर चला रहे हैं जिसके चलते नगर के वायोवुड समाज सेवी अमृतलाल विरथरिया ने नगर पंचायत कार्यालय पहुँचकर दबोह मुख्य नगर

पालिका अधिकारी एन.आर खेंगर के साथ सभी कोरोना कर्मवीर योद्धाओं को सम्मानित किया इस मौके पर समाज सेवी अमृतलाल विरथरिया ने कहा कि मैं भी बाल्मीक हूँ, प्रत्येक व्यक्ति अपनी गन्दगी स्वयं साफ करता है यदि वह अपने घर के आसपास गन्दगी को जमा न होने दे तो सफाई के प्रति



कोरोना महामारी के युद्ध को कुछ स्तर तक जीता जा सकता है। इस महामारी में कोरोना को हराके लिये नगर पंचायत के सभी सफाई कर्मचारियों का हौशला बढ़ाने की जरूरत है। इसलिये उनका सम्मान होना चाहिए इसलिये मैंने उनका सम्मान किया। इस मौके पर पूर्व नगर पंचायत उपाध्यक्ष रफीक खान, सफाई कर्मचारियों में मुख्य रूप से सफाई दरोगा द्वारिका प्रसाद रायकवार, मणिकांत खमेरिया, राजू बाल्मीक, जनवेद बाल्मीक, मुकेश बाल्मीक, मनोज बाल्मीक, बलराम, लहड़ू, रानी, सीमा बाल्मीक, रामजी बाल्मीक, गुड्डि, सुपन बिट्टी आदि को सम्मानित किया गया।

समाजसेवियों ने कोरोना वारियर्स का किया सम्मान

सबलगढ़। झुंडपुरा नगर के समाजसेवियों एवं व्यापारियों ने द्वारा कोरोना वारियर्स के रूप में पुलिस कर्मियों, नगर के पत्रकारों, स्वास्थ्य कर्मियों, नगर परिषद के सफाई कर्मचारियों एवं गेहूँ खरीद केन्द्र कर्मचारियों, बैंक कर्मियों, इण्डेन गैस ऐजेंसी के कर्मचारियों सम्मान किया गया। समाजसेवी राजू रावत ने पुलिस चौकी पर चौकी प्रभारी अतुल परिहार, लवकुश शर्मा, सतेन्द्र गुर्जर, राजबीर जादीन सहित बरिष्ठ पत्रकार अनिल बुधौलिया एवं पुलिस कर्मियों का बैंक प्रबंधक एल.आर. मीणा के साथ बीरसिंह, अनिल, मुकेश सहित बैंक कर्मचारियों का फूल माला पहनाकर शाल श्रीफल भेटकर सम्मानित किया। इस अवसर पर अनिल बुधौलिया ने कहा कि कोरोना से लड़ाई में हमारे नगर में तहसीलदार अजय शर्मा के कुशल नेतृत्व में सभी ने अपने अपने विभागों में काम किया है। जिससे इससे बचाव के लिए आमजन जागरूक हुआ है।



पुलिस अधिकारियों व कर्मचारियों द्वारा शहर में पैदल मार्च

पंकज त्रिपाठी प्रदेश ब्यूरो चीफ भिण्ड। जिला कलेक्टर छोटे सिंह एवं पुलिस अधीक्षक नागेन्द्र सिंह और पुलिस अधिकारियों व कर्मचारियों द्वारा शहर में पैदल मार्च किया गया। भिण्ड जिला को ग्रीन जोन (कोरोना मुक्त) रखने के लिए जिला प्रशासन, पुलिस प्रशासन, एवं कोरोना वारियर्स का स्थानीय लोगों द्वारा फूल-मालाओं से स्वागत किया गया।



लॉक डाउन के द्वारा सभी शराब दुकान की गई शील्ड

दतिया से ज्वालियर संभागीय ब्यूरो चीफ की रिपोर्ट दतिया। अबकारी उप निरीक्षक टी आर वर्मा व्रत प्रभारी दतिया एवं भांडे द्वारा लॉक डाउन के द्वारा सभी शराब दुकान की गई शील्ड उनका आज दिनांक 4/5/2020 को किया गया निरीक्षण जिला कलेक्टर रोहित सिंह के निर्देशन में एवं जिला आबकारी अधिकारी दतिया अंशु भदौरिया के मार्गदर्शन में उक्त कार्रवाई की गई। आबकारी उप निरीक्षक टी आर वर्मा अबकारी बल के साथ शील्ड की गई सभी दुकानों निरीक्षण करने पर सही पाई गई डीआर वर्मा उप निरीक्षक ने बताया कि कल दिनांक 5/5/2020 सभी संपूर्ण जिले की शराब की दुकान खुलने की संभावना है।



15 किमी की लगाई दौड़, आलमपुर थाना पहुंचे दबोह थाना प्रभारी

दबोह (मोहित गोस्वामी) दबोह थाना प्रभारी विजय सिंह तोमर कोरोना के चलते जितना ज्यादा द्यूटी का ध्यान रखते हैं उतना ही वह अपनी सेहत का भी ख्याल बखूबी रखते हैं। यहाँ बता दें कि दबोह थाना प्रभारी विजय सिंह तोमर रोजाना 10-12 किमी की दौड़ लगाते हैं। जिसके चलते वह रविवार को दौड़ लगाते हुए दबोह से महज 15 किमी की दूरी पर बसे आलमपुर पहुंचे वहाँ पहुंचकर उन्होंने आलमपुर थाने पर विश्राम किया और फिर वहाँ से वापस दबोह पहुंचे। यहाँ बताया मुनासिब होगा कि दबोह हायर सेकेंडरी ग्राउंड पर फ्री स्पोर्ट्स रिंग एकेडमी के कोच सिया पाल द्वारा ग्राउंड में युवाओं को निःशुल्क फिजिकल ट्रेनिंग दी जाती है जिसमें थाना प्रभारी भी युवाओं को सेहत के लिए जरूरी टिप्स देते हैं। फिलहाल तो कोरोना वायरस के चलते इस समय ग्राउंड सुनसान पड़ा हुआ है। थाना प्रभारी विजय सिंह तोमर के साथ आरक्षक नीरज शर्मा, आरक्षक दीपक सिंह व कोच सिया पाल आलमपुर पहुंचे थे।

पाँच करोड़ से अधिक टर्नओवर वाले व्यापारियों के लिए 3बी रिटर्न की समय-सीमा बढ़ाई जाए: चेम्बर ऑफ कॉमर्स

ज्वालियर। जीएसटी के अन्तर्गत, पाँच करोड़ से अधिक का टर्नओवर करने वाले व्यापारियों को मासिक 3बी रिटर्न दाखिल करने की अवधि को 24 जून, 2020 को जाने की माँग चेम्बर ऑफ कॉमर्स द्वारा केन्द्रीय वित्तमंत्री-माननीया श्रीमती निर्मला सीतारमण को पत्र लिखकर की गई है। अध्यक्ष-विजय गोयल, संयुक्त अध्यक्ष-प्रशांत गंगवाल, उपाध्यक्ष-पारस जैन, मानसेवी सचिव-डॉ. प्रवीण अग्रवाल, मानसेवी संयुक्त सचिव-ब्रजेश गोयल एवं कोषाध्यक्ष-वसंत अग्रवाल ने प्रेस को जारी विज्ञापन-अवगत कराया है कि चेम्बर ऑफ कॉमर्स द्वारा आज केन्द्रीय वित्तमंत्री-माननीया श्रीमती निर्मला सीतारमण जी को ई-मेल के माध्यम से प्रेषित किए गए पत्र में उल्लेख किया गया है कि मार्च, 2020 का मासिक 3बी रिटर्न दिनांक 20 अप्रैल, 2020 तक जमा करना था, परन्तु केन्द्र सरकार द्वारा सम्पूर्ण देश में कोविड-19 की महामारी को देखते हुए इसको जमा करने के लिए ब्याज में 9वें की छूट के साथ 15 दिवस, यानि कि दिनांक 05 मई, 2020 तक व्यवसाय 3बी रिटर्न दाखिल कर सकते थे, परन्तु केन्द्र सरकार द्वारा पुनः सम्पूर्ण देश में लॉकडाउन की अवधि को दिनांक 15 अप्रैल, 2020 से 03 मई, 2020 तक बढ़ाए जाने की घोषणा की गई। इसी के साथ केन्द्र सरकार द्वारा एक बार पुनः दिनांक 04 मई से 17 मई, 2020 तक लॉकडाउन की अवधि बढ़ाए जाने की घोषणा की गई है। सम्पूर्ण देश में लॉकडाउन की अवधि 17 मई, 2020 तक किए जाने से देश का व्यवसाय वर्ग अपना कारोबार बंद करके, घर में बैठा हुआ है। व्यापार पूरी तरह से ठप है, व्यवसायियों की आर्थिक गतिविधियाँ पूर्णतः बंद हैं। ऐसी स्थिति में जीएसटी के अन्तर्गत, पाँच करोड़ से अधिक टर्नओवर करने वाले व्यवसायियों को 3बी की मासिक रिटर्न दाखिल करने की छूट जो कि पूर्व में दिनांक 05 मई, 2020 की गई थी, इसे बढ़ाकर दि. 24 जून, 2020 तक की जाए।

गर्मी में बेजुबान पक्षियों के लिए 101 परिंडे लगाने का संकल्प लिया

पाली। जिले के ग्राम पंचायत डरिया और जिला परिषद सदस्य पाली और भाजपा किसान मोर्चा के जिला अध्यक्ष खीमाराम सिरवी ने आज अपने और से संकल्प लिया और उन्होंने बताया कि इस भीषण गर्मी में बेजुबान पक्षियों के लिए 101 परिंडे लगाने का संकल्प लिया इस प्रकार उन्होंने आमजन से अपील की और बताया कि इस समय की भीषण गर्मी को देखकर बेजुबान पक्षियों के जीवन के संरक्षण बने इस प्रकार भाजपा के खोड मंडल के पूर्व अध्यक्ष मुकेश सिरवी ने बताया कि जिला परिषद सदस्य और सरपंच प्रतिनिधि खीमाराम सिरवी द्वारा यह संकल्प लिया और अपने ग्राम में 31 फेंड लगाए और मुकेश सिरवी ने बताया कि इस प्रकार से संकल्प हर व्यक्ति ले और उससे बेजुबान पक्षी भी अपना जीवन चला सके इस प्रकार से मुकेश सिरवी ने बताया कि कि भारत सरकार द्वारा इस वैश्विक महामारी के रोकने की संपूर्ण प्रयास किए जा रहे हैं जिसके लिए



जरूरतमंद और गरीब वर्ग परिवार के लिए हर प्रकार की योजनाएं चलाई जा रही हैं अतः बेजुबान पक्षियों के लिए हर मानव प्राणी को ही संकल्प लेना चाहिए और उनके लिए अपनी ओर से चारा पानी की व्यवस्था की जाए इस प्रकार से मुकेश सिंह ने बताया कि सीरवी समाज की ओर से इस वैश्विक महामारी में भी सीरवी समाज का जरूरतमंदों के लिए सबसे महत्वपूर्ण योगदान रहा और अभी बेजुबान पक्षियों के रवि सीरवी समाज की ओर से हर दिन अलग-अलग प्रकार से पक्षियों के चारा पानी की व्यवस्था की जा रही है इस समय सीरवी समाज की ओर से प्रत्येक गांव गांव में अलग-अलग ढंग से अपनी ओर से सहयोग दिया जा रहा है और जिला परिषद सदस्य खीमाराम सिरवी ने बताया कि इस समय सरकार द्वारा दिए गए थे निर्देशों का पालन करें और सोशल डिस्टेंस की मुख्य बचाव हैं समांन दूरी बनाए रखें और कोरोना योद्धाओं का सम्मान करें।

पूर्व विधायक ने दी मृतक के परिजनों को पांच हजार की सहायता राशि

अम्बाह। थाना क्षेत्र के बड़फरा गांव में मजदूर शिवराज सखवार ने काम न मिलने से परेशान होकर शुरुवार शनिवार की रात्रि फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली थी ज्ञात रहे कि शिवराज मजदूर था और लॉक डाउन के चलते उसे मजदूरी नहीं मिल पा रही थी जिसके चलते वह आर्थिक रूप से परेशान था सोमवार को पूर्व विधायक कमलेश जाटव ने उनके निवास पर पहुंचकर शोक संवेदन प्रकट करते हुए शिवराज के परिजनों को स्वयं की तरफ से पारिवारिक लाभ के तहत 5 हजार की नगद राशि दी ज्ञात रहे कि पुत्र की मौत के बाद शिवराज की माता सहित अन्य परिजन परेशान है पूर्व विधायक ने परिजनों को हर्षभाव सहायता का आश्वासन दिया।

जरूरतमंदों को खाद्य सामग्री का वितरण किया गया

केवलराम मालवीय गांधीनगर इंदौर-सेवा भारतीय की योजना अनुसार पश्चिम इंदौर के गांधीनगर में अधिकृत केंद्र द्वारा लॉकडाउन के शुरुआती समय से ही जरूरतमंदों को खाद्य सामग्री का वितरण किया जा रहा है। खाद्य सामग्री में 5 किलो आटा 1 किलो दाल 1 किलो नमक 1 किलो चावल व खाद्य तेल का पैकेट बनाकर निशुल्क वितरित किया जा रहा है। यह सेवा 28 मार्च से जारी है लॉकडाउन के प्रथम तथा द्वितीय चरण में साढ़े नौ सौ परिवारों को लगभग अस्सी क्विंटल सामग्री वितरित की गई एवं लॉकडाउन के तृतीय चरण में भी सामग्री का वितरण जारी है। यह है खाद्य सामग्री इसी क्षेत्र के आसपास निवास करने वाले दानदाताओं से ली गई है। खाद्य सामग्री का वितरण गांधीनगर के महावीर मार्ग, ओमकार मार्ग, परशुराम मार्ग, कस्तूर नगर, शंकर कॉलोनी, वोहरा कॉलोनी, सी स्पेशल, नया बसेरा तथा नैनो पंचायत के सिद्धार्थनगर, रामकमल रिसिडेंसी, अरिहत नगर एवं गोमटगिरि के आसपास के जरूरतमंदों को किया गया। इस कार्य में गांधी नगर एवं आसपास के 20 कार्यकर्ताओं ने हिस्सा लिया।



फूलों की वर्षा करके दी कोरोना संदिग्धों को विदाई



कैलारस। कैलारस में 15 कोरोना संदिग्धों को कल शाम को रिपोर्टिंग गेटव आने पर समूचे कैलारस में खुशी की लहर दौड़ गयी, इसी के तारतम्य में आज उन्हें छत्रावास कारंटाइन सेंटर से उनके ग्राम चमरगावा घर के लिए विदा किया गया। ओर ग्राम में ही अब इन्हें होम कारंटाइन किया जाएगा। इस विदाई के समय कैलारस जपद सौईओ गिराज शर्मा, तहसीलदार नरेश शर्मा, बीएमओ डॉ एस आर मिश्रा, बीआरसी वीरेंद्र धाकड़, एमपटवारी सचिव, सत्य सेवा ग्राम विकास समिति आशीष सिंह (सरकार) उपस्थित थे। कारंटाइन किये गए सभी लोग कारंटाइन सेंटर की व्यवस्थाओं से बहुत खुश थे, सभी ने एक सुर में कहा- घर जैसी व्यवस्थाएं थीं। ओर उन्होंने ईश्वर के साथ प्रशासन को

सिहोनिया एवं आसपास के गांवों में आंधी तूफान से भारी नुकसान: पूर्व विधायक गिराज

सिहोनिया। सिहोनिया में नत्थी सिंह तोमर के मकान में संचालित जेएसएन स्कूल के छत के ऊपर दीवार खड़ी करके उस पर सीमेंट की चादर रखी हुई थी रविवार शाम शमसान घाट का मुख्य द्वार भी धराशायी हो गया। दिमनी से पूर्व विधायक भाजपा नेता गिराज डंडोतिया सुबह 6:00 बजे से ही विधानसभा क्षेत्र के तेज आंधी और बारिश तेज आंधी तूफान आने के कारण चालीस सीमेंट के चादर उड़कर नीचे गिर कर टूट गए हैं। एवं सिहोनिया निवासी वेताल सिंह तोमर के घर की करीब 15 फुट लम्बी दीवार गिर गई। दिमनी विधानसभा क्षेत्र ग्राम लहर ज्ञान सिंह का पूरा में पेड़ गिरने के कारण रामवीर सिंह गुर्जर की भैंस पेड़ के नीचे दबकर मर गई। एवं लहर पंचायत के सालिग्राम का पुरा में रघुवीर सिंह का नवनिर्मित मकान की दीवार गिरी। चिंतामन का पूरा निवासी सुरेश शर्मा मकान गिर गया ग्राम पंचायत दतहरा में तेज बारिश और आंधी के साथ हर तरह की हानि हुई पेड़-पौधे के साथ-साथ पक्षियों की भी मौत हुई।



बहुत बहुत धन्यवाद किया। प्रशासन के अधिकारी व चिकित्सक उन्हें उनके ग्राम तक छोड़ने गए और होम कोरेन्टीन कर घर में ही रहने मास्क लगाने सोशल भी दी उक्त लोगों के ग्राम में पहुंचते ही ग्रामीणों में भी हर्ष की लहर दौड़ गयी। प्रशासन ने ग्रामीणों को भी लॉक डाउन का पालन करने को कहा।

नोवेल कोरोना के दौरान प्रदेश के निवासियों को घर लाने के अभियान के तहत

हरियाणा से प्रदेश के 24 मूकबधिर लोग ज्वालियर आए



ज्वालियर। नोवेल कोरोना वायरस की महामारी के कारण मध्य प्रदेश के विद्यार्थी, श्रमिक एवं नागरिकों को प्रदेश में वापस घर लाने के लिये मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने विशेष पहल की है। देशभर के अनेक प्रदेशों से मध्य प्रदेश के निवासियों को उनके घर पहुँचाने का कार्य प्रदेश सरकार कर रही है। हरियाणा प्रदेश में मध्य प्रदेश के ऐसे दिव्यांग (मूकबधिर) 24 लोगों को घर पहुँचाने के लिये सोमवार को हरियाणा की बस ज्वालियर आई।

मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान के निर्देश पर हरियाणा प्रदेश के साथ समन्वय स्थापित कर सभी को ज्वालियर लाया गया है। कलेक्टर श्री कौशलेंद्र विक्रम सिंह ने सभी बताना कि सभी का स्वास्थ्य परीक्षण करने के उपरांत उन्हें उनके घर तक पहुँचाने का कार्य किया जायेगा। इसके लिये 6 रूट निर्धारित किए गए हैं। बच्चों को उनके घर तक सही सलामत पहुँचाने के लिये वाहन के साथ-साथ भोजन, पानी की व्यवस्था भी सुनिश्चित की गई है। सभी बच्चों के साथ एक शासकीय कर्मचारी भी उनके साथ जाकर उन्हें सकुशल घर तक पहुँचायेगा। कलेक्टर श्री कौशलेंद्र विक्रम सिंह ने बताया कि ज्वालियर से 24 दिव्यांगजनों को उनके घर तक पहुँचाने के लिये 6 रूट निर्धारित किए गए हैं। पहले रूट में जबलपुर, कटनी, पन्ना, उमरिया के कुल 7 लोगों को घर भेजा जायेगा। इसके बाद भी प्रशासन द्वारा किया गया है। प्रदेश के 13 जिलों के 24 ऐसे मूकबधिर लोग हैं जो विभिन्न कारणों से हरियाणा प्रदेश में रह रहे थे। इनके परिजनों द्वारा भी प्रदेश सरकार से घर वापसी का आग्रह किया गया था।



3 लोगों को उनके घर तक पृथक-पृथक गाड़ी से भेजा जायेगा। **मूकबधिरों ने बोलकर नहीं इशारों से किया खुशी का इजहार-घर वापसी हमेशा ही सुखद होती है। किसी भी परिस्थिति में घर वापसी का आनंद कम नहीं होता है। नोवेल कोरोना वायरस के संक्रमण के समय प्रदेश के जो लोग देश के कौन-कौने में फँसे हुए थे, उन सबको अपने घर वापस आने की इच्छा थी। प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने प्रदेश के ऐसे सभी निवासियों को अन्य प्रदेशों में फँसे हुए थे, महसूस की और उनकी घर वापसी का कार्य भी तत्परता से कराया। हरियाणा प्रदेश से जिले के 24 मूकबधिर जब बस से ज्वालियर उतरते तो उनकी खुशी उनके चेहरे पर साफ दिखई दे रही थी। बोल और सुन न पाने के बावजूद भी वे सभी प्रसन्नचित थे और इशारों से अपनी खुशी का इजहार भी कर रहे थे। ज्वालियर उतरते ही ज्यादातर मूकबधिरों ने अपने-अपने घर के परिजनों से वॉट्सएप कॉलिंग के माध्यम से इशारों में बात की। अशोकनगर के श्री देवराज ने वॉट्सएप से अपने परिजन से**

कलेक्टर श्री कौशलेंद्र विक्रम सिंह की भी चर्चा कराई। उनके परिजनों ने भी सरकार द्वारा घर वापसी के लिये जो कार्य किया है, उसकी प्रशंसा की। परिजनों ने कलेक्टर श्री कौशलेंद्र विक्रम सिंह के प्रति भी आभार व्यक्त किया। सांसद एवं कलेक्टर ने देखी व्यवस्थाएँ हरियाणा प्रदेश से ज्वालियर आए 24 दिव्यांगजनों के लिये ज्वालियर में सिटी सेंटर में संचालित दिव्यांग संस्था में सभी को ठहरने एवं मेडीकल चेकअप की व्यवस्थाएँ की गई हैं। क्षेत्रीय सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर एवं कलेक्टर श्री कौशलेंद्र विक्रम सिंह ने संस्था में दिव्यांगजनों के लिये ठहरने, भोजन आदि के लिये की गई व्यवस्थाओं का अवलोकन किया। कलेक्टर ने जिला प्रशासन के अधिकारियों को निर्देशित किया कि सभी व्यवस्थाएँ बेहतर की जाएँ। सभी को मेडीकल चेकअप के पश्चात भोजन आदि कराया जाए, इसके पश्चात सुबह मंगलवार को उनके गृह जिले के लिये भेजने की व्यवस्थाएँ की जाएँ। सभी गाड़ियों में भोजन पानी की व्यवस्थाएँ भी हों, यह सुनिश्चित किया जाए।

मूकबधिरों के चेहरों पर घर वापसी की थी खुशी

सबको अपने घर वापस आने की इच्छा थी। प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने प्रदेश के ऐसे सभी निवासियों को अन्य प्रदेशों में फँसे हुए थे, महसूस की और उनकी घर वापसी का कार्य भी तत्परता से कराया। हरियाणा प्रदेश से जिले के 24 मूकबधिर जब बस से ज्वालियर उतरते तो उनकी खुशी उनके चेहरे पर साफ दिखई दे रही थी। बोल और सुन न पाने के बावजूद भी वे सभी प्रसन्नचित थे और इशारों से अपनी खुशी का इजहार भी कर रहे थे। ज्वालियर उतरते ही ज्यादातर मूकबधिरों ने अपने-अपने घर के परिजनों से वॉट्सएप कॉलिंग के माध्यम से इशारों में बात की। अशोकनगर के श्री देवराज ने वॉट्सएप से अपने परिजन से

सफलता की कहानी, (नोवेल कोरोना वायरस)

जूनियर डॉक्टर भी कोरोना की लड़ाई में जुटे हैं जी-जान से

ज्वालियर। गजराजा चिकित्सा महाविद्यालय ज्वालियर के जूनियर चिकित्सक कोरोना महामारी से सीधा मुकाबला कर कुशल योद्धा के रूप में कोरोना के मरीजों की जान बचाने में जी-जान से लगे हुए हैं। उनके इस चिकित्सीय एवं मानव सेवा कार्य की सभी ओर सराहना हो रही है। चिकित्सा महाविद्यालय ज्वालियर के डॉन डॉ. श्री एस एन अयंगर, मेडीसिन विभाग के अध्यक्ष डॉ. ओ पी जाटव, कोरोना

की नोडल अधिकारी डॉ. नीलिमा सिंह, कोरोना के आईसीयू वार्ड के प्रभारी एवं ट्रेनर डॉ. नीलिमा टंडन सहित सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल ज्वालियर के सुप्रीटेंडेंट डॉ. जी एस गुप्ता से कोरोना की जंग लड़ने हेतु सतत मार्गदर्शन एवं सहयोग से जूनियर चिकित्सक कोविड-19 के उपचार में जी-जान से लगे हैं। वे अपने जीवन की परवाह किए बिना समाज एवं राष्ट्र हित में पूरी ईमानदारी एवं निष्ठा के साथ

चिकित्सीय एवं मानवीय सेवा का कार्य कर रहे हैं। कोरोना महामारी की इस जंग में चिकित्सा महाविद्यालय के डॉन डॉ. अयंगर का नेतृत्व एवं प्रशासनिक क्षमताओं के अनुभवों का लाभ भी जूनियर चिकित्सकों, पैरामेडीकल स्टाफ, नर्सों एवं चिकित्सकों को भी मिल रहा है, जिससे मरीजों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधाएँ प्राप्त हो रही हैं और कोरोना के मरीज स्वस्थ होकर अपने घर वापस जा रहे हैं।

ज्वालियर में सोमवार को 319 नमूनों की जांच रिपोर्ट निगेटिव आई

ज्वालियर। नोवेल कोरोना वायरस के संक्रमण की रोकथाम के लिये जिले में किए जा रहे व्यापक प्रबंध के साथ-साथ सदिग्ध मरीजों की मेडीकल जांच भी कराई जा रही है। ज्वालियर में सोमवार को 319 स्वास्थ्य नमूनों की जांच रिपोर्ट निगेटिव प्राप्त हुई है। कलेक्टर श्री कौशलेंद्र विक्रम सिंह ने बताया कि जिले में अब तक 3 हजार 326 सेम्पलों की जांच कराई गई है। इसके साथ ही 2 हजार 844 जांच रिपोर्ट प्राप्त हुई हैं। 104 प्रकरणों में जांच की आवश्यकता नहीं पाई गई है। 373 जांच नमूनों की रिपोर्ट आना शेष है। जिले में अब तक 7 हजार 999 लोगों को हेम क्वारंटाइन कराया गया था, जिनमें से 6 हजार 217 को क्वारंटाइन अवधि पूर्ण हो गई है। जिले में कुल 3 लाख 85 हजार 651 लोगों की मेडीकल स्क्रीनिंग की गई है। जिले से सोमवार को 225 नमूने जांच हेतु भेजे गए हैं।

ज्वालियर शहर में आसान किस्तों में बिना ब्याज के प्लॉट खरीदने का सुनहरा मौका।

TOMAR ASSOCIATES

प्लॉट खरीदने एवं निवेश के लिए सम्पर्क करें

मूलभूत सुविधाएँ

कॉलोनी के चारों ओर वाउण्ड्री वॉल
मैन गेट पर सी.सी.टी.वी. कैमरा व सिक्वोरिटी गार्ड लाईट, पानी, सीवर लाईन, कम्युनिटी हॉल बच्चों के लिये गार्डन, सड़कों पर लाईट, मन्दिर, सुन्दर विशाल पार्क, जिम, जॉगिंग ट्रैक, वॉस्केट बॉल मैदान, स्वीमिंग पुल, शॉपिंग कॉम्प्लेक्स व स्कूल की सुविधा।

T&C APPROVE FORM-4 बुकिंग मात्र **25,000/-** से

अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें **9713253992** & **7828039035**

सोलर पेनल लगवाने पर बैंक द्वारा लोन की सुविधा।

TOMAR ASSOCIATES

सोलर पेनल लगाये और बिजली बिल से छुटकारा पायें। साथ ही पर्यावरण बचायें। सौर्य ऊर्जा लगवाकर म.प्र. सरकार से सब्सिडी पायें।

Bipin Tomar (Bhidosa)
Greenhub Exclusive Partner

अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें **9713253992** & **7828039035**

मास्क न लगाने वालों एवं दुकानों पर भीड़ एकत्रित होने पर दुकानदार पर करें चालान की कार्रवाई

कलेक्टर ने इंसीडेंट कमांडरों को दिए निर्देश

ज्वालियर। कोरोना वायरस के संक्रमण को रोकने हेतु कलेक्टर श्री कौशलेंद्र विक्रम सिंह ने सभी इंसीडेंट कमांडरों को निर्देश देते हुए कहा कि नागरिकों को जो रियायत दी गई है, उसमें लोकडाउन का पूर्ण रूप से पालन हो। मास्क न लगाने वालों एवं दुकानों पर अधिक भीड़ एकत्रित होने पर संबंधित दुकानदार पर चालान की कार्रवाई करें। कलेक्टर श्री सिंह ने उक्त निर्देश सोमवार को स्मार्ट सिटी कमाण्ड कंट्रोल सेंटर में इंसीडेंट कमांडरों की बैठक में दिए।

हुए कहा कि सर्वे का कार्य और प्रभावी तरीके से हो। सर्वे टीम सर्वे के दौरान दो गज की दूरी

गंभीर बीमारियों से पीड़ित मरीजों की जानकारी ले। सांस लेने या कोविड-19 के



बनाकर परिवार के प्रत्येक सदस्य के बारे में सर्दी जुकाम, खाँसी, बुखार के साथ जुगुग एवं बच्चों तथा ब्लडप्रेशर, मधुमेह एवं अन्य

लक्षण पाए जाने पर सेम्पलिंग कराई जाए। कलेक्टर ने कहा कि बाहर से आने वाले लोगों को संस्थागत क्वारंटाइन कराने की अपेक्षा 14

दिन तक घर में ही क्वारंटाइन करने की समझाइश दें और उन पर निरंतर निगरानी भी रखें। श्री सिंह ने चिकित्सालयों में ओपीडी में इलाज करा रहे मरीजों की चर्चा करते हुए कहा कि सभी निजी चिकित्सालयों को निर्देश दिए जाएँ कि सर्दी जुकाम आदि बीमारी के आने वाले मरीजों को पूर्ण जानकारी चिकित्सालय में रखें और इसकी जानकारी लिंक पर भी दें। मरीजों को 14 दिन तक हेम क्वारंटाइन रहने की सलाह दें। ऐसे मरीज जिनमें कोविड-19 के लक्षण पाए जाने पर उनकी सेम्पलिंग कराएँ। कलेक्टर ने निर्देश दिए कि वार्ड निगरानी समितियों की बैठक नियमित रूप से आयोजित करें। समिति के माध्यम से लोगों को घरों से बाहर न निकलने की समझाइश दें। लोकडाउन का पूर्ण रूप से पालन कराएँ और सार्थक एवं आरोग्य एप को भी डाउनलोड आवश्यक रूप से कराएँ।

मण्डी लायसेंस हेतु प्रतिभूति राशि एवं रिन्युअल फीस को पूर्ववत रखा जाये : चेम्बर

प्रमुख सचिव-किसान कल्याण तथा कृषि विकास विभाग को चेम्बर ने लिखा पत्र

ज्वालियर। मण्डी लायसेंस हेतु प्रतिभूति राशि एवं रिन्युअल फीस को पूर्ववत रखे जाने हेतु प्रमुख सचिव-किसान कल्याण तथा कृषि विकास विभाग-श्री अजीत केसरी जी को चेम्बर ने पत्र प्रेषित किया है। चेम्बर अध्यक्ष-विजय गोयल, संयुक्त अध्यक्ष-प्रशांत गंगवाल, उपाध्यक्ष-पारस जैन, मानसेवी सचिव-डॉ. प्रवीण अग्रवाल, मानसेवी संयुक्त सचिव-ब्रजेश गोयल एवं कोषाध्यक्ष-वसंत अग्रवाल द्वारा प्रेस को जारी विज्ञापित में अवगत कराया गया है कि कृषि उपज मण्डी समिति ज्वालियर द्वारा मण्डी लायसेंस हेतु 50,000/- की प्रतिभूति राशि की एफडीआर मांगी जा रही है एवं रिन्युअल फीस 1000/- से बढ़ाकर 5200/- रुपये कर दी गई है। चेम्बर ने पत्र में उल्लेख किया है कि कोविड-19 के कारण पिछले 2 माह से व्यापार की स्थिति चरमरा गई है। ऐसी स्थिति में छोटे व्यापारी अपनी व्यवसायिक आवश्यकता एवं घरेलू आवश्यकता के लिए ही धन की आवश्यकता बड़ी मुश्किल से कर पा रहे हैं तो 50,000/- की एफडीआर कहां से जमा करवायेंगे। पूर्व में 5,000/- की प्रतिभूति राशि एफडीआर के रूप में जमा करवाई जाती थी और रिन्युअल फीस 1,000/- ली जाती थी। जबकि अब इसे 10 गुना तक बढ़ा दिया गया है, जो कि न्यायोचित नहीं है। चेम्बर ने पत्र के माध्यम से मांग की है कि कोविड-19 के इस आपदाकाल में व्यापार की दयनीय स्थिति को दृष्टिगत रखते हुए मण्डी लायसेंस हेतु प्रतिभूति राशि एवं रिन्युअल फीस में किसी भी प्रकार की वृद्धि न करते हुए इसे पूर्ववत रखा जाये।

VISION 2030

अब अपनी पढाई को दो रफ्तार

*SSC/ बैंक/ रेलवे/MPPSC/UPSC/ POLICE/SI के साथ ही सभी तरह की COMPETITION CLASSES

फ़्री में आप हमार App "VISION 2030 डाउनलोड कर सकते हैं अगर आप कोविंग/स्कूल चलाते हैं तो अपनी छात्र संख्या बढ़ाने के लिये सम्पर्क कर सकते हैं

फेंचाइजी लेने के लिये सम्पर्क करें और हर माह 50 से 60000/- कमाना शुरू करें

HOME TUITION

Class:- 6th-12th हिन्दी मॉडियम/इंग्लिश मॉडियम/CBSE
MP/UP/GUJRAT/CG
BHIND/GWALIOR/DATIA/

संपर्क: ए-ब्लॉक 404 भाऊ साहब की पोतनिस मुसर रोड गोले का मंदिर ज्वालियर 9691937250